



陈州办事处悦来宁庄——

穆斯林社区,因爱而和谐

A05 版

丈夫肺癌晚期 妻子 15 次修改化验单  
为爱说谎 15 个月

A08 版

时代脉动 百姓视角

2012 年 7 月  
壬辰年六月初二

20

星期五  
总第 2194 期

今日 A 叠 16 版

周口日报社主办

国内统一刊号:CN41-0074

网址: http://www.zhld.com

新闻热线: 8289999

发改委:

# 教育等公共服务逐步与户口分离

本报综合消息 国务院新闻办于 7 月 19 日举行新闻发布会, 国家发展和改革委员会副主任胡祖才介绍《国家基本公共服务体系“十二五”规划》有关情况。胡祖才在发布会上表示, 提供基本公共服务是政府公共服务职能的“底线”, 由政府负最终责任, 将来基本公共服务要跟户口、户籍地逐步分离, 实际上基本公共服务要成为群众的基本权益。

国务院近日正式印发《国家基本公共服务体系“十二五”规划》, 这次

是我国首次编制基本公共服务体系规划。《规划》确定了 44 类 80 个基本公共服务项目, 如公共教育领域的义务教育免费、寄宿生生活补助、农村义务教育学生营养改善等。此外, 《规划》按照服务对象、保障标准、支出责任、覆盖水平等四个方面, 提出了每一项基本公共服务的国家基本标准。

胡祖才表示, 基本公共服务, 我们要把握“基本”两个字。一方面, 基本公共服务是公共服务中最基础、最核心的部分, 是最基本的民生需求,

享有基本公共服务是公民的权利; 另一方面, 提供基本公共服务是政府公共服务职能的“底线”, 由政府负最终责任。《规划》将范围确定在八个方面, 公共教育、就业服务、社会保险、社会服务、医疗卫生、人口计生、住房保障、公共卫生, 实际上这八个方面也涵盖了一个人从出生到终老各个阶段生存与发展所需的基本公共服务。

《规划》首次明确了基本公共服务国家基本标准, 胡祖才对此表示,

这个标准是根据我国现阶段经济发展水平、财力的保障可能, 同时也是考虑保障群众最基本公共服务需求来统筹考虑而设定的。在设定当中, 我们都是依据现行的法律法规和政策提出来的, 我们遵循了尽力而为、量力而行的原则。此外, 基本公共服务内涵还有两点, 一是《规划》当中明确的是国家基本标准, 各个地方可以在此基础上, 根据当地实际情况适当拓展范围或提高标准。二是基本公共服务的范围和内容是动态调整的, 随

着经济社会发展水平的提高, 它的范围可以逐步扩大, 标准也可以进一步提高。

胡祖才指出, 《规划》一个重要的任务就是推进基本公共服务均等化, 这里面重点是统筹城乡、统筹区域、统筹不同人群之间的基本公共服务, 这次对一些现在公共服务当中存在的突出问题, 包括农民工等流动人口的基本公共服务制度安排问题, 在《规划》当中也有原则性和方向性的要求。

## 中央部门集体晒“三公”

A03 版

围绕项目 强化服务

### 周口农行不断加大信贷投放力度

连日来, 《周口日报》连续刊登的“周口项目建设发展报告”, 在周口农行引起强烈反响。该行党委及时召开了行长办公会、行务会, 认真开展学习活动, 并下发专题通知, 要求各支行召开行务会专题学习, 针对各县项目建设情况, 积极做好项目对接, 提供金融服务支持。

同时, 该行以深入学习《周口项目建设发展报告》为契机, 召开了由各支行行长、各部门经理及前台业务部门参加的资产业务专题推进会议, 进一步明确目标, 细化措施, 加大对周口市建设项目的对接力度, 强力提升农行金融服务水平, 为快速进行的周口建设项目添砖加瓦。一是明确目标任务, 细化分解各支行信贷增量计划。二是下发营销目录, 将各县建设

项目统计成册, 明确指令性营销和指导性营销目标。三是强化奖惩措施, 严格责任追究机制。并成立中小企业营销服务中心, 进一步优化信贷投放流程, 提高信贷审批效率, 增强中小企业金融服务能力。至 6 月底, 该行已成功对接项目 20 个, 投放信贷资金 5000 万元, 办理承兑汇票 5800 余万元。据悉, 该行在上级行支持下, 近期将有 7 个项目 3.5 亿元信贷资金审批投放到位。

农行“随薪贷”:

### 真“薪”相“贷” 幸福相随

#### 一、产品定义

个人薪资保障贷款(简称“随薪贷”), 是指农业银行以信用方式向资信良好的个人优质客户发放的、以个人稳定的薪资收入作为还款保障的、用于满足消费需求的人民币贷款。贷款对象为年满 18 周岁且不超过 60 周岁, 具有中华人民共和国国籍和完全民事行为能力的自然人。

#### 二、产品特点

1. 用途多样, 涵盖多种生活消费用途;
2. 无须提供担保, 手续便捷;
3. 借款人范围广泛, 涵盖各类优势行业单位正式在编员工和其他以稳定的薪资收入为还款来源的单个优质个人客户;

4. 还款灵活, 可采取按月(季)定期结息、到期还本和按月(季)等额本息、等额本金等多种还款方式。

#### 三、申办条件

1. 年满 18 周岁且不超过 60 周岁, 具有中华人民共和国国籍、具有完全民事行为能力;
2. 持有合法有效身份证件及贷款行所在地户籍证明(或有效居住证明);
3. 借款人及配偶符合我行规定的信用记录条件;
4. 信用评分在 490 分(含)以上;
5. 收入稳定, 具备按期偿还信用的能力;
6. 申请的个人信用用途合理、明确。

### 叶子被虫吃光 杨树林“入冬”

A06 版

### 仅有 1000 多人的 周口“究”姓

A07 版

### 逃亡 60 多年 97 岁老纳粹落网

A09 版

### 林青霞被曝婚变 丈夫包小三已生子

A12 版

# 广告